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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK
VAN DE GEMEENTERAAD

zitting van 19 januari 2026

Aanwezig: Laurens Vandewalle, Voorzitter gemeenteraad
Karolien Damman, Burgemeester
Toon Vancoillie, Raadslid
Koen Decleir, Lynn Vermote, Jan Stoens, Christine Logghe, Schepenen
Marc Vulsteke, Raadslid
Stefaan Vercooren, Eerste Schepen
Ronny Vierstraete, Jelle Vercoutere, Tim Deweerdt, Paul Kimpe, Birger 
Debacker, Stijn De Neve, Steven Provoost, Iris Plaisier, Jana Hindryckx, Marnic 
Deceuninck, Anke Vandermeersch, Geert Cornette, Dirk Lagae, Dorine Onraedt, 
Gemeenteraadsleden
Sara De Meyer, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:

Afwezig:

OPENBARE ZITTING

Verkiezing nieuwe schepen - onderzoek geloofsbrieven - eedaflegging

Aanleiding, feiten en context
• Naar aanleiding van het ontslag van schepen Stefaan Vercooren wordt voorzien in een 

vervanging in het college van burgemeester en schepenen. 
• Er is een gezamenlijke akte van voordracht van een kandidaat-schepen bezorgd aan de 

algemeen directeur op 6 januari 2026.
• De algemeen directeur heeft de gezamenlijke akte van voordracht ter zitting overhandigd 

aan de voorzitter van de gemeenteraad.
• De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van 

voordracht:
o gedaan is op voorliggende modelakte die voorzien is van een datumstempel en ter 

beschikking is gesteld op de website van het Agentschap Binnenlands Bestuur;
o ondertekend is door meer dan de helft van de gemeenteraadsleden;
o ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 

voorgedragen kandidaat zijn verkozen;
o tijdig aan de algemeen directeur is bezorgd.

• De voorzitter heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht van een 
kandidaat-schepen ontvankelijk is.

• De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven van de kandidaat-schepen, zijnde: 
o een recent uittreksel uit het bevolkingsregister
o een recent uittreksel uit het strafregister

• De voorgedragen kandidaat-schepen is de heer Toon Vancoillie (ZEKER 8610).
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• De voorgedragen kandidaat-schepen neemt de rang in van de schepen die wordt 
vervangen, namelijk eerste schepen.

• De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepen vermeldt 31 december 
2027 als einddatum van het mandaat en vermeldt de heer Laurens Vandewalle als eerste 
kandidaat-opvolger. De opvolger wordt van rechtswege schepen op de einddatum van het 
mandaat van de schepen.

• De voorgedragen kandidaat-schepen heeft op 4 december 2024 de eed als 
gemeenteraadslid afgelegd.

• De voorgedragen kandidaat-schepen bevindt zich niet in een toestand van 
onverenigbaarheid.

• De voorgedragen kandidaat-schepen legt de volgende eed af in handen van de voorzitter 
van de gemeenteraad: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.".

Relevante documenten
• Voordrachtsakte kandidaat-schepen

Juridisch kader
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur
• Het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van 

akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen

• Het besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024 tot vaststelling van het aantal te 
verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de 
raad voor maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de 
faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
per gemeente en provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict

• Het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011

Besluit
 
Artikel 1: De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht.
 
Artikel 2: De gemeenteraad keurt de geloofsbrieven goed. 
 
Artikel 3: De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging van schepen Toon Vancoillie 
overeenkomstig het decreet over het lokaal bestuur, artikel 44.

Artikel 4: De gemeenteraad verklaart de voorgedragen kandidaat-schepen Toon Vancoillie 
verkozen als schepen.

Artikel 5: De gemeenteraad stelt vast dat Laurens Vandewalle als opvolger werd vermeld op de 
akte van voordracht en vanaf 31 december 2027 het mandaat van schepen van rechtswege zal 
opnemen.



3 

Aldus gedaan in zitting van 19 januari 2026.

Namens de gemeenteraad,

[SIG01] [SIG02]

Algemeen Directeur,
Sara De Meyer

Voorzitter gemeenteraad,
Laurens Vandewalle

__________________________________________________________________________________


